

### VSEBINA

#### Občinske volilne komisije poročajo:

220. Poročilo občinske volilne komisije Metlika o izidu volitev v ObLO Metlika
221. Poročilo občinske volilne komisije Mokronog - Mirna o izidu volitev v ObLO Mirna
222. Poročilo občinske volilne komisije Mokronog - Mirna o izidu volitev v ObLO Mokronog

223. Poročilo občinske volilne komisije Novo mesto o izidu volitev v ObLO Novo mesto
224. Poročilo občinske volilne komisije Črnomelj - Semič o izidu volitev v ObLO Semič
225. Bilanca podjetja Komisijska trgovina v Novem mestu

### OBČINSKE VOLILNE KOMISIJE POROČAJO

220.

#### POROČILO

občinske volilne komisije Metlika o volitvah ljudskih odbornikov za občinski zbor in zbor proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Metlika

#### Občinskemu ljudskemu odboru

#### Metlika

Občinska volilna komisija je prejela volilne spise, ki se nanašajo na volitve odbornikov občinskega zbora in zbora proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Metlika in podaja v smislu 87. in 90. člena zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov tole

#### POROČILO

1. Splošne volitve odbornikov občinskega zbora, ki so bile dne 20. oktobra 1957, in odbornikov v zbor proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Metlika, ki so bile 26. in 27. oktobra 1957, so bile razpisane z odlokom o razpisu splošnih volitev v ljudske odbore Izvršnega sveta LRS (Uradni list LRS, št. 153-31/57).

2. Volitve so vodili volilni odbori pod nadzorstvom občinske in okrajne volilne komisije.

3. Kandidature je občinska volilna komisija potrdila in objavila na krajevno običajen način.

4. Občinska volilna komisija je ugotovila izid volitev, kakor je predpisano v 87. členu zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov.

Izid volitev je naslednji:

#### I. Za občinski zbor:

V volilni enoti št. 1., v kateri se voli 3 odbornik, je bilo 6 kandidatov in sicer:

Jakljevič Jožeta Franc, Metlika, ki je dobil 639 glasov,

Jug Štefana Gojislav, Metlika, ki je dobil 589 glasov,

Guštin Jožeta Slava, Metlika, ki je dobila 332 glasov,

Pavlovič Ivana Pavel, Metlika, ki je dobil 322 glasov,

Mihelčič Jožeta Silvo, Metlika, ki je dobil 295 glasov,

Smuk Adreja Andrej, Metlika, ki je dobil 132 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 18.

Za odbornike so bili izvoljeni kandidati: Jakljevič Jožeta Franc, Metlika, Jug Štefana Gojislav, Metlika, in Guštin Jožeta Slava, Metlika.

V volilni enoti št. 2, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Jaklič Nikota Anton, Rosalnice 10, ki je dobil 102 glasa,

Pečarič Janeza Janko, Čurile 4, ki je dobil 135 glasov,

Nemanič Marka Anton, Radoviči 11, ki je dobil 52 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Pečarič Janeza Janko, Čurile 4.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Matjašič Jožeta Jože, Rakovec 5, ki je dobil 82 glasov,

Kobe Jožeta Ivan, Želebej 7, ki je dobil 68 glasov. Neveljavnih glasovnic je bilo 7.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Matjašič Jožeta Jože iz Rakovca št. 5.

V volilni enoti št. 4, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Oberman Mikota Anton, Drašiči 22, ki je dobil 161 glasov,

Petruša Nikota Jože, Železniki 5, ki je dobil 55 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Oberman Mikota Anton iz Drašič št. 22.

V volilni enoti št. 5, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Vraničar Juleta Anton, Bojanja vas 19, ki je dobil 107 glasov,

Slobodnik Janeza Stanko, Radovica, ki je dobil 117 glasov,

Režek Marka Jože, Krašnji vrh 1, ki je dobil 110 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 17.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Slobodnik Janeza Stanko iz Radovice.

V volilni enoti št. 6, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Slobodnik Franca Franc ml., iz Slamne vasi, ki je dobil 60 glasov,

Nemanič Janeza Martin, Boldraž št. 7, ki je dobil 40 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Slobodnik Franca Franc ml. iz Slamne vasi.

V volilni enoti št. 7, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 4 kandidati in sicer:

Urbas Antona Anton, Grabrovec št. 11, ki je dobil 97 glasov,

Jakljevič Antona Jože, Grabrovec 8, ki je dobil 15 glasov,

Nemanič Jožeta Stanko, Grabrovec 7, ki je dobil 10 glasov,

Dragovan Janeza Martin, Grabrovec 14, ki je dobil 7 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 4.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Urbas Antona Anton iz Grabrovca 11.

V volilni enoti št. 8, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Šuklje Jožeta Jože, Trnovec 22, ki je dobil 111 glasov,

Matkovič Antona Anton, Gor. Lokvica 32, ki je dobil 61 glasov,

Muc Marka Martin, Gor. Lokvica 8, ki je dobil 26 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 9.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Šuklje Jožeta Jože iz Trnovca št. 22.

V volilni enoti št. 9, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Krštinc Jakoba Jože, Dragomlja vas 12, ki je dobil 79 glasov,

Saje Antona Anton, Bereča vas 24, ki je dobil 72 glasov.

Neveljavnih glasov je bilo 8.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Krštinc Jakoba Jože, Dragomlja vas 12.

V volilni enoti št. 10, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Tomc Franca Franc, Bušinja vas 10, ki je dobil 51 glasov,

Štubljar Martina Martin, Malo Lešče 2, ki je dobil 28 glasov,

Kolegar Jožeta Anton, Bušinja vas 14, ki je dobil 25 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Tomc Franca Franc iz Bušnje vasi 10.

V volilni enoti št. 11, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Belopavlovič Marka Niko, Novo mesto, ki je dobil 282 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 4.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Belopavlovič Marka Niko iz Novega mesta.

V volilni enoti št. 12, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Badovinac Petra Peter, Jugorje št. 5, ki je dobil 145 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Badovinac Petra Peter iz Jugorja št. 5.

V volilni enoti št. 13, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Simonič Martina Jože, Krivoglavice 7, ki je dobil 42 glasov,

Štefanič Alojza Alojzija, Dol. Dobravice 7, ki je dobil 46 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Štefanič Alojza Alojzija iz Dol. Dobravice št. 7.

V volilni enoti št. 14, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Urh Janeza Janez, Otok 16, ki je dobil 103 glasove.

Neveljavnih glasovnic je bilo 32.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Urh Janeza Janez z Otoka 16.

V volilni enoti št. 15, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Zorn Avgusta Otmar, Podzemelj 4, ki je dobil 68 glasov,

Šegina Jurija Janez, Prilozje 9, ki je dobil 75 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 24.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Šegina Jurija Janez iz Prilozja 9.

V volilni enoti št. 16, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Pezdirc Matije Anton, Krasinc 12, ki je dobil 94 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Pezdirc Matije Anton iz Krasinca 12.

V volilni enoti št. 17, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Škabar Emil iz Gradaca, ki je dobil 154 glasov,  
Klepec Antona Anton, Klošter 3, ki je dobil 95 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 7.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Škabar Emil iz Gradaca.

## II. Za zbor proizvajalcev:

a) V skupino industrije, trgovine in obrti:

V volilni enoti št. 1, v kateri se volita 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Žugelj Franca Ana, Gradac, ki je dobila 83 glasov,  
Hočevar Ignaca Danica, Metlika, ki je dobila 68 glasov,

Geršič Martina Martin, Metlika, ki je dobil 70 glasov,

Inkret Alfonza Božidar, Metlika, ki je dobil 90 glasov.

Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata Inkret Alfonza Božidar, Metlika in Žugelj Franca Ana iz Gradaca.

V volilni enoti št. 2, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Kobe Jožeta Franc, Metlika, ki je dobil 60 glasov.  
Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen Kobe Jožeta Franc iz Metlike.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Jankovič Janeza Jože, Metlika, ki je dobil 57 glasov,

Črnič Ivana Slavo, Metlika, ki je dobil 19 glasov.  
Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen Jankovič Janeza Jože iz Metlike.

V volilni enoti št. 4, v kateri se volita 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Črnugelj Marka Martin, Metlika, ki je dobil 130 glasov,

Urh Janeza Ivan, Metlika, ki je dobil 24 glasov,  
Pezdirc Jožeta Anton, Trnovec 8, ki je dobil 31 glasov,

Težak Janeza Anton, Radoviči 3, ki je dobil 94 glasov,

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata Črnugelj Marka Martin iz Metlike in Težak Janeza Anton, Radoviči 3.

V volilni enoti št. 5, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Vrviščar Martina Franc, Gradac 22, ki je dobil 63 glasov,

Strugar Franca Stanko, Gradac 18, ki je dobil 22 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Vrviščar Martina Franc, Gradac 22.

b) V proizvajalsko skupino kmetijstva:

V volilni enoti št. 1, v kateri se voli 4 odbornike, je bilo 8 kandidatov in sicer:

Nemanič Jože, Gor. Lokvica, ki je dobil 471 glasov,

Cajnar Slavo, Križevska vas, ki je dobil 340 glasov,

Guštin Zvonko, Metlika, ki je dobil 430 glasov,

Plesec Jože, Železniki, ki je dobil 263 glasov,

Pečarič Martin, Čurile, ki je dobil 389 glasov,

Težak Ivan, Božakovo, ki je dobil 309 glasov,

Mavretič Anton, Boldraž, ki je dobil 292 glasov,

Plut Martin, Drašiči, ki je dobil 472 glasov.  
Neveljavnih glasovnic je bilo 12.

Za odbornike so bili izvoljeni kandidati: Nemanjič Jože, Gor. Lokvica, Plut Martin, Drašiči, Guštin Zvonko, Metlika in Pečarič Martin, Čurile.

V volilni enoti št. 2, v kateri se volita 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Kralj Anton, Griblje, ki je dobil 283 glasov,

Muc Jože, Primostek, ki je dobil 83 glasov,

Šegina Franc, Prilozje, ki je dobil 257 glasov.

Butala Nande, Gradac, ki je dobil 206 glasov.  
Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata: Kralj Anton, Griblje in Šegina Franc, Prilozje.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Gornik Jože, Dol. Suhor, ki je dobil 258 glasov.  
Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Gornik Jože, Dol. Suhor.

V volilni enoti št. 4, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila dva kandidata in sicer:

Adlešič Matija, Radovica, ki je dobil 86 glasov,  
Bajuk Alojzij, Radovica, ki je dobil 60 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 4.  
Za odbornika je bil izvoljen kandidat Adlešič Matija, Radovica.

V prilogi se pošiljajo vsi spisi, ki se nanašajo na volitve.

Metlika, 28. oktobra 1957.

Tajnik:  
Molek Tine l. r.

Predsednik:  
Lovšin Anton l. r.

221.

## POROČILO

občinske volilne komisije Mokronog-Mirna o volitvah ljudskih odbornikov za občinski zbor in zbor proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Mirna

Občinskemu ljudskemu odboru

Mirna

Občinska volilna komisija je prejela volilne spise, ki se nanašajo na volitve odbornikov občinskega zbora in zbora proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Mirna, in podaja v smislu 87. in 90. člena zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov tole

## POROČILO

1. Splošne volitve odbornikov občinskega zbora, ki so bile dne 20. oktobra 1957, in odbornikov v zbor

proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Mirna, ki se bile 26. in 27. oktobra 1957, so bile razpisane z odlokom o razpisu splošnih volitev v ljudske odbore Izvršnega sveta LS LRS (Uradn. list LRS, št. 153-31/57).

2. Volitve so vodili volilni odbori pod nadzorstvom občinske in okrajne volilne komisije.

3. Kandidature je občinska volilna komisija potrdila in objavila na krajevno običajen način.

4. Občinska volilna komisija je ugotovila izid volitev kakor je predpisano v 87. členu zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov.

Izid volitev je naslednji:

#### I. Za občinski zbor:

V volilni enoti št. 1, v kateri so volili 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Golob Rafaela Rudi, Gorenja vas, ki je odbil 82 glasov,

Rebernik Jožeta Franc, Ševnica, ki je dobil 53 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 4.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Golob Rafaela Rudolf iz Gorenje vasi.

V volilni enoti št. 2, v kateri se volili 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Rozman Franca Franc, Selska gora, ki je dobil 36 glasov,

Grden Franca Leopold, Cirknik, ki je dobil 27 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Rozman Franca Franc iz Selske gore.

V volilni enoti št. 3, v kateri se volili 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Žukovec Jožeta Jože, Migolica, ki je dobil 84 glasov,

Belentin Martina Anton, Selo, ki je dobil 60 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 4.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Žukovec Jožeta Jože iz Migolice.

V volilni enoti št. 4, v kateri se volili 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Roštan Jožeta Jože, Praprotnica, ki je dobil 50 glasov,

Kirm Janeza Franc, Brezovica, ki je dobil 93 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 13.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kirm Janeza Franc iz Brezovice.

V volilni enoti št. 5, v kateri se volili 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Golob Franca Ludvik, Mirna, ki je dobil 249 glasov,

Potrbin Antona Terezija, Mirna, ki je dobila 263 glasov,

Bon Ivana Ivan, Zabrdje, ki je odbil 166 glasov,

Možina Jožeta Slavko, Zabrdje, ki je dobil 104 glasove.

Neveljavnih glasovnic je bilo 6.

Za odbornika sta bila izvoljena Golob Franca Ludvik iz Mirne in Potrbin Antona Terezija iz Mirne.

V volilni enoti št. 6, v kateri se volili 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Ajdišek Franca Franc, Stan, ki je dobil 36 glasov,

Golob Ludvika Ludvik, Volčje njive, ki je dobil 57 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 7.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Golob Ludvika Ludvik, z Volčjih njiv.

V volilni enoti št. 7, v kateri se volili 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Hlebec Franca Anton, Straža, ki je dobil 130 glasov,

Kramar Antona Franc, Rakovnik, ki je dobil 65 glasov,

Gregorčič Franca Leopold, Rakovnik, ki je dobil 71 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Hlebec Franca Anton iz Straže.

V volilni enoti št. 8, v kateri se volili 2 odbornika, je bilo 5 kandidatov in sicer:

Brezovar Matija Bojan, Šentrupert, ki je dobil 133 glasov,

Frelih Franca Jože, Šentrupert, ki je dobil 181 glasov,

Lokar Jožeta Franc, Šentrupert, ki je dobil 46 glasov,

Prah Andreja Aleksander, Šentrupert, ki je dobil 53 glasov,

Jaklič Jožeta Franc, Šentrupert, ki je dobil 65 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 11.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata Frelih Franca Jože iz Šentruperta in Brezovar Matije Bojan iz Šentruperta.

V volilni enoti št. 9, v kateri se volili 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Rugelj Janeza Leopold, Bistrica, ki je dobil 57 glasov,

Berk Antona Viktor, Prelesje, ki je odbil 90 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Berk Antona Viktor iz Prelesja.

V volilni enoti št. 10, v kateri se volili 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Dragan Franca Franc, Dol. Jesenice, ki je dobil 42 glasov,

Škarja Franca Branko, Gor. Jesenice, ki je dobil 19 glasov,

Starič Ivana Franc, Dol. Jesenice, ki je dobil 29 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 9.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Dragan Franca Franc iz Dol. Jesenic.

V volilni enoti št. 11, v kateri se volili 1 odbornik, so bili 4 kandidati in sicer:

Gačnik Alojza Vinko, Hrastno, ki je dobil 70 glasov,

Bertelj Jožeta Rafael, Vrh, ki je dobil 30 glasov, Kuselj Alojza Franc, Kamnje, ki je dobil 30 glasov,

Medved Franca Franc, Hom, ki je dobil 18 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 4.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Gačnik Franca Vinko iz Hrastnega.

V volilni enoti št. 12, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Marolt Jožeta Anton, Ravnik, ki je dobil 51 glasov,

Urana Martina Jože, Draga, ki je dobil 28 glasov, Lokar Jožeta Ludvik, Draga, ki je dobil 86 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Lokar Jožeta Ludvik, Draga.

V volilni enoti št. 13, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Slak Franca Stanko, Zabukovje, ki je dobil 40 glasov,

Grm Jožeta Leopold, Zabukovje, ki je dobil 44 glasov,

Jerina Franca Anton, Zaloga, ki je dobil 31 glasov.

Neveljavni glasovnici sta bili 2.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Grm Jožeta Leopold, Zabukovje.

## II. Za zbor proizvajalcev:

a) V skupino industrije, trgovine in obrti:

V volilni enoti št. 1, v kateri se volijo 3 odborniki, je bilo 7 kandidatov in sicer:

Bulc Ivana Franc, Mirna 8, ki je dobil 87 glasov, Plazar Martina Vinko, ki je dobil 34 glasov,

Rugelj Jožeta Stane, Šentrupert 17, ki je dobil 30 glasov,

Celar Andreja Dane, Mirna 18, ki je dobil 52 glasov,

Drčar Danijela Draga, Brezovica, ki je dobila 27 glasov,

Kos Josipa Franc, Mirna, ki je dobil 24 glasov, Škufca Engelberta Engelbert, Mirna 6, ki je dobil 40 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornike so bili izvoljeni kandidati: Bulc Ivana Franc, Mirna 8, Celar Andreja Dane, Mirna 18, in Škufca Engelberta Engelbert, Mirna 6.

V volilni enoti št. 2, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Krhin Ivana Alojz, Mirna 5, ki je dobil 42 glasov, Ravnikar Jožeta Ciril, Šentrupert 33, ki je dobil 7 glasov.

Neveljavne glasovnice ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Krhin Ivana Alojz iz Mirne.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Borštnar Franca Matilda, Mirna, ki je dobila 31 glasov,

Krištof Franca Anton, Gorenja vas, ki je dobil 13 glasov,

Gregorčič Jožeta Alfonz, Gomila, ki je dobil 12 glasov.

Neveljavni glasovnici sta bili 2.

Za odbornika je bila izvoljena Borštnar Matilda, Mirna.

V volilni enoti št. 4, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Lovše Ivana Cveta, Slovenska vas, ki je dobila 7 glasov,

Skušek Antona Anton, Bistrica, ki je dobil 33 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Skušek Antona Anton, Bistrica.

V volilni enoti št. 5, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Žgajnar Filipa Bogomir, Mirna, ki je dobil 20 glasov,

Gregorčič Ivana Janez, Slovenska vas 2, ki je dobil 21 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Gregorčič Ivana Janez, Slovenska vas 2.

b) V proizvodilno skupino kmetijstva:

V volilni enoti št. 1, v kateri se volita 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Gracar Antona Anton, Zabrdje, ki je dobil 115 glasov,

Grden Franca Franc, Zagorica, ki je dobil 249 glasov,

Kozolec Karla Alojz, Mirna, ki je dobil 121 glasov,

Matekelj Antona Jože, Zagorica, ki je dobil 227 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 12.

V volilni enoti št. 2, v kateri se volijo 3 odborniki, je bilo 6 kandidatov in sicer:

Zupančič Franca Jože, Rakovnik 2, ki je dobil 372 glasov,

Krmelj Janeza Viktor, Brinje 1, ki je dobil 419 glasov,

Breznikar Antona Jože, Zabukovje, ki je dobil 143 glasov,

Berdik Ivana Milan, Gor. Jesenice 6, ki je dobil 124 glasov,

Novak Jožeta Franc, Brinje 3, ki je dobil 360 glasov,

Zidar Antona Franc, Trstenik 10, ki je dobil 176 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 4.

Za odbornike so bili izvoljeni kandidati Zupančič Franca Jože, Rakovnik 2, Krmelj Janeza Viktor, Brinje 1, in Novak Jožeta Franc, Brinje 3.

V prilogi se pošiljajo vsi spisi, ki se nanašajo na volitve.

Številka: 01/1

Mirna, 28. oktobra 1957.

Tajnik:  
Jože Sever l. r.

Predsednik:  
Jože Bizjak l. r.

222.

### POROČILO

občinske volilne komisije Mokronog - Mirna o volitvah ljudskih odbornikov za občinski zbor in zbor proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Mokronog

Občinskemu ljudskemu odboru  
Mokronog

Občinska volilna komisija je prejela volilne spise, ki se nanašajo na volitve odbornikov občinskega zbora in zbora proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Mokronog in podaja v smislu 87. in 90. člena zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov tole

### POROČILO

1. Splošne volitve odbornikov občinskega zbora, ki so bile dne 20. oktobra 1957, in odbornikov v zbor proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Mokronog, ki so bile 26. in 27. oktobra 1957, so bile razpisane z odlokom o razpisu splošnih volitev v ljudske odbore Izvršnega sveta LS LRS (Uradni list LRS, št. 153-31/57).

2. Volitve so vodili volilni odbori pod nadzorstvom občinske in okrajne volilne komisije.

3. Kandidature je občinska volilna komisija potrdila in objavila na krajevno običajen način.

4. Občinska volilna komisija je ugotovila izid volitev, kakor je predpisano v 87. členu zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov.

Izid volitev je naslednji:

#### I. Za občinski zbor:

V volilni enoti št. 1, v kateri se volijo 3 odborniki, je bilo 6 kandidatov in sicer:

Jerič Franca Jože, Mokronog 46, ki je dobil 227 glasov,

Videčnik Karla Vilko, Mokronog 104, ki je dobil 245 glasov,

Strel Slavka Tomo, Mokronog 45, ki je dobil 174 glasov,

Uhan Jožeta Milan, Mokronog 48, ki je dobil 149 glasov,

Bizjak Jožeta Rudolf, Mokronog 97, ki je dobil 167 glasov,

Nečimer Alojza Majda, Mokronog, ki je dobila 130 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornike so bili izvoljeni kandidati: Videčnik Karla Vilko, Mokronog 104, Jerič Franca Jože, Mokronog 46, Strel Slavka Tomo, Mokronog 45.

V volilni enoti št. 2, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Kos Antona Franc, Gor. Lakence 5, ki je dobil 125 glasov,

Dolenček Franca Marjan, Sp. Lakence 5, ki je dobil 102 glasova,

Pavšič Antona Anton, Gor. Lakence 2, ki je dobil 19 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 6.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kos Antona Franc, Gor. Lakence 5.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Florjančič Jožeta Jože, Bruna vas 16, ki je dobil 12 glasov,

Zakrajšek Jožeta Rafko, Most 2, ki je dobil 10 glasov,

Kržič Andreja Andrej, Hrastovica 7, ki je dobil 115 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kržič Andreja Andrej, Hrastovica 7.

V volilni enoti št. 4, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Oboka Franca Alojz, Puščava 13, ki je dobil 33 glasov,

Janežič Janeza Ludvik, Puščava 7, ki je dobil 34 glasov,

Pepelnjak Martina Franc, Martinja vas 22, ki je dobil 84 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Pepelnjak Martina Franc, Martinja vas 22.

V volilni enoti št. 5, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Zupančič Franca Vid, Slepšek 12, ki je dobil 114 glasov,

Pungerčar Franca Anton, Slepšek 14, ki je dobil 32 glasov,

Hočevar Antona Mimi, Beli Grič 5, ki je dobila 109 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 33.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Zupančič Franca Vid, Slepšek 12.

V volilni enoti št. 6, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Starič Franca Zofka, Maline 4, ki je dobila 15 glasov,

Miklavčič Alojza Jože, Trebelno 15, ki je odbil 102 glasova,

Klemenčič Franca Anton, Trebelno 10, ki je dobil 58 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Miklavčič Alojza Jože, Trebelno 15.

V volilni enoti št. 7, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Kofol Franca Sandi, Gor. Zabukovje 5, ki je dobil 39 glasov,

Për Alojza Franc, Dol. Zabukovje 4, ki je dobil 12 glasov,

Žnidaršič Antona Franc, Brezovica 5, ki je dobil 49 glasov.

Neveljavni glasovnici sta bili 2.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Žnidaršič Antona Franc, Brezovica 5.

V volilni enoti št. 8, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Florjančič Antona Jože, Bogneča vas 3, ki je dobil 34 glasov,

Žagar Franca Anton, Češnjice 1, ki je odbil 127 glasov,

Brajer Martina Stanko, Ornuška vas 4, ki je dobil 5 glasov.

Neveljavni glasovnici sta bili 2.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Žagar Franca Anton, Češnjice 1.

V volilni enoti št. 9, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Miklič Janeza Stanko, Roje 1, ki je dobil 34 glasov,

Zarabec Jožeta Franc, Podturn 2, ki je dobil 68 glasov,

Judež Franca Alojz, Statemberk, ki je dobil 28 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Zarabec Jožeta Franc, Podturn 2.

V volilni enoti št. 10, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Novšak Janeza Jože, Zbure 21, ki je dobil 151 glasov,

Pelko Janeza Ivan, Radovlje 5, ki je dobil 10 glasov,

Lesjak Friderika Fric, Zbure 36, ki je dobil 18 glasov.

Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika je bil izvoljen Novšak Janeza Jože, Zbure 21.

V volilni enoti št. 11, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Marlin Franca Polde, Čelevec 8, ki je dobil 43 glasov,

Mesojednik Janeza Franc, Čelevec 7, ki je dobil 80 glasov,

Gričar Jožeta Franc, Sela 4, ki je dobil 35 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Mesojednik Janeza Franc, Čelevec 7.

V volilni enoti št. 12, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Giodani Janeza Jože, Zagrad št. 10, ki je dobil 68 glasov,

Lahne Janeza Ivan, Klenovik 11, ki je dobil 44 glasov,

Saje Jožeta Jože, Male Poljane 14, ki je dobil 23 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 10.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Giodani Janeza Jože, Zagrad 10.

V volilni enoti št. 13, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Zore Janeza Franc, Čužnja vas 14, ki je dobil 96 glasov,

Piškur Janeza Janez, Marna vas 3, ki je dobil 79 glasov,

Eržen Janeza Miha, Velika Strmica, ki je dobil 100 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Eržen Janeza Miha, Vel. Strmica 11.

## II. Za zbor proizvajalcev:

a) V skupino industrije, trgovine in obrti:

V volilni enoti št. 1, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Gimpelj Matije Dominik, Puščava 8, ki je dobil 44 glasov,

Markelc Janeza Alojz, Sp. Laknice, ki je dobil 11 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Gimpelj Matije Dominik, Puščava 8.

V volilni enoti št. 2, v kateri se voli 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Strel Petra Franc, Mokronog 54, ki je dobil 26 glasov,

Lapuh Ivana Ivan, Mokronog 36, ki je dobil 73 glasov

Stritar Mihaela Franc, Sred. Laknice 12, ki je dobil 33 glasov,

Zgonc Franca Peter, Trebelno 5, ki je dobil 30 glasov.

Neveljavni glasovnici sta bili 2.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata: Lapuh Ivana Ivan, Mokronog 36, in Stritar Mihaela Franc, Sred. Laknice 12.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Zajc Božidarja Božo, Puščava 14, ki je dobil 18 glasov,

Zaman Franca Franc, Mokronog 40, ki je dobil 9 glasov,

Hočevar Antona Danijel, Puščava 2, ki je dobil 27 glasov.

Neveljavni glasovnici sta bili 2.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Hočevar Antona Danijel, Puščava 2.

b) V proizvajalno skupino kmetijstva:

V volilni enoti št. 1, v kateri se voli 4 odbornike, je bilo 7 kandidatov in sicer:

Uhan Jožefa Marjan, Mokronog 8, ki je dobil 188 glasov,

Kos Franca Vinko, Martinja vas 8, ki je dobil 222 glasov,

Čas Andreja Andrej, Grič 1, ki je dobil 57 glasov.

Boršnar Alojza Janez, Bruna vas 15, ki je dobil 157 glasov,

Dolenšek Ivana Ivan, Mokronog 76, ki je dobil 194 glasov,

Repše Franca Franc, Most 8, ki je dobil 146 glasov,

Smrekar Janeza Božo, ki je dobil 49 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornike so bili izvoljeni kandidati Uhan Jožefa Marjan, Mokronog 8, Kos Franca Vinko, Martinja vas 8, Dolenšek Ivana Ivan, Mokronog 76, Boršnar Alojza Janez, Bruna vas 15.

V volilni enoti št. 2, v kateri se voli 5 odbornikov, je bilo 10 kandidatov in sicer:

Klemenčič Franca Alojz, Trebelno 10, ki je dobil 309 glasov,

Zore Franca Alojz, Čužnja vas 9, ki je dobil 243 glasov,

Sinur Jožeta Jože, Drečji vrh 23, ki je dobil 185 glasov,

Gačnik Antona Jože, Podturn 3, ki je dobil 219 glasov,

Pungerčar Franca Janez, Čilpah 6, ki je dobil 236 glasov,

Starič Antona Anton, Ornuška vas, ki je dobil 210 glasov,

Kafol Jožeta Jože, Radna vas 6, ki je dobil 61 glasov,

Škrjanc Franca Franc, Čužnja vas, ki je dobil 145 glasov,

Mrvar Franca Franc, Sp. Zabukovica 6, ki je dobil 145 glasov,

Peterle Jožeta Jože, Cikava 2, ki je dobil 47 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 20.

Za odbornike so bili izvoljeni kandidati: Klemenčič Franca Alojz, Trebelno 10, Zore Franca Alojz, Čužnja vas 9, Pungerčar Franca Janez, Čilpah 6, Starič Antona Anton, Ornuška vas, in Gačnik Antona Jože, Podturn 3.

V prilogi se pošiljajo vsi spisi, ki se nanašajo na volitve.

Številka 01/1-53/1

Mokronog, 28. oktobra 1957.

Tajnik:  
Sever Jože l. r.

Predsednik:  
Bizjak Jože l. r.

223.

### POROČILO

občinske volilne komisije Novo mesto o volitvah ljudskih odbornikov za občinski zbor in zbor proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Novo mesto

#### Občinskemu ljudskemu odboru

##### Novo mesto

Občinska volilna komisija je prejela volilne spise, ki se nanašajo na volitve odbornikov občinskega zbora in zbora proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Novo mesto in podaja v smislu 87. in 90. člena zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov tole

### POROČILO

1. Splošne volitve odbornikov občinskega zbora, ki so bile dne 20. oktobra 1957, in odbornikov v zbor proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Novo mesto, ki so bile dne 26. in 27. oktobra 1957, so bile razpisane z odlokom o razpisu splošnih volitev v ljud-

ske odbore Izvršnega sveta LS LRS (Uradni list LRS, št. 153-31/57).

2. Volitve so vodili volilni odbori pod nadzorstvom občinske in okrajne volilne komisije.

3. Kandidature je občinska volilna komisija potrdila in objavila na krajevno običajen način.

4. Občinska volilna komisija je ugotovila izid volitev, kakor je predpisano v 87. členu zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov.

Izid volitev je naslednji:

#### I. Za občinski zbor:

V volilni enoti št. 1, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Božič Jožeta Franc, Dol. Suhadol 27, ki je dobil 176 glasov,

Rajer Gregorja Gregor, Vel. Brusnice 45, ki je dobil 130 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 18.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Božič Jožeta Franc, Dol. Suhadol 27.

V volilni enoti št. 2, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Levičnik Karla Jurij, Novo mesto, ki je dobil 71 glasov,

Vovko Franca Anton, Ratež 11, ki je dobil 69 glasov,

Smrekar Janeza Jože, Gumberk 9, ki je dobil 58 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 12.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Levičnik Karla Jurij, Novo mesto.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Luzar Jožeta Martin, Gaberje 37, ki je dobil 135 glasov,

Luzar Martina Janez, Gor. Suhadol 10, ki je dobil 99 glasov,

Škedelj Franca Anton, Gaberje 43, ki je dobil 124 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 10.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Luzar Jožeta Martin, Gaberje 37.

V volilni enoti št. 4, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Rajer Franca Franc, Vrhpeč 7, ki je dobil 61 glasov,

Špendal Janeza Janez, Biška vas 19, ki je dobil 110 glasov.

Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika je bil izvoljen Špendal Janeza Janez, Biška vas 19.

V volilni enoti št. 5, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Vale Maksa Maks, Novo mesto, ki je dobil 371 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 43.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Vale Maksa Maks, Novo mesto.

V volilni enoti št. 6, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila dva kandidata in sicer:



Kos Franca Anton, Jablan 18, ki je dobil 67 glasov.

Udovč Jožeta Franc, Jablan 24, ki je odbil 95 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 10.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Udovč Jožeta Franc, Jablan 24.

V volilni enoti št. 7, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Krnc Antona Jože, Gor. Globodol 11, ki je dobil 99 glasov,

Rozman Franca Franc, Dol. Globodol 12, ki je odbil 91 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 12.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Krnc Antona Jože, Gor. Globodol 11.

V volilni enoti št. 8, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Lužar Franca Jože, Šentjurje 9, ki je dobil 80 glasov,

Markelj Jožeta Jože, Šentjurje 2, ki je dobil 71 glasov,

Grivic Alojza Alojz, Poljane 14, ki je dobil 68 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 13.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Lužar Franca Jože, Šentjurje 9.

V volilni enoti št. 9, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Hrastar Pavla Franc, Sela pri Zagorici, ki je dobil 232 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 11.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Hrastar Pavla Franc, Sela pri Zagorici.

V volilni enoti št. 10, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 4 kandidati in sicer:

Ritelj Franca Franc, Golušnik 1, ki je odbil 49 glasov,

Kirar Janeza Franc, Trška gora, ki je dobil 86 glasov,

Berus Antona Anton, Ločna 25, ki je dobil 248 glasov,

Okroglič Antona Marjan, Ločna 10, ki je dobil 10 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 15.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Berus Antona Anton, Ločna 25.

V volilni enoti št. 11, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Medle Jakoba Franc, Sela pri Ratežu, ki je dobil 156 glasov,

Florjančič Marije Ana, Otočec 35, ki je dobila 132 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 28.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Medle Jakoba Franc, Sela pri Ratežu.

V volilni enoti št. 12, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Bevc Jožeta Anton, Luterško selo, ki je dobil 49 glasov,

Gorenc Antona Ivan, Herinja vas, ki je dobil 31 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Bevc Jožeta Anton, Luterško selo.

Vvolilni enoti št. 13, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Kocjan Janeza Franc, Gor. Grčevje 4, ki je dobil 53 glasov,

Selak Ivana Ivan, Vrh pri Pahi, ki je dobil 40 glasov,

Vidrih Alojza Alojz, Vrh na Dol. 5, ki je dobil 4 glasove.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kocjan Janeza Franc, Gor. Grčevje.

V volilni enoti št. 14, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Kolenc Franca Franc, Češča vas 14, ki je dobil 94 glasov,

Cesar Jožeta Jože, Suhor 4, ki je dobil 92 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 7.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kolenc Franca Franc, Češča vas 14.

V volilni enoti št. 15, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Somrak Jožeta Stane, Muhaber 17, ki je dobil 133 glasov,

Burkat Antona Alojz, Gor. Kamence, ki je dobil 153 glasov,

Kumer Janeza Anton, Vrh, ki je dobil 90 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 42.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Burkat Antona Alojz, Gor. Kamence.

V volilni enoti št. 16, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Medle Franca Franc, Šmarjeta, ki je dobil 143 glasov,

Lužar Franca Franc, Orešje, ki je dobil 67 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 33.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Mehle Franca Franc, Šmarjeta.

V volilni enoti št. 17, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Bregant Mihe Miha, Žaloviče 32, ki je dobil 102 glasova,

Ilc Franca Franc, Šmar. Toplice, ki je odbil 12 glasov,

Udovč Jožeta Jože, Obrh 10, ki je dobil 92 glasov.

Neveljavni glasovnici sta bili 2.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Bregant Mihe Miha, Žaloviče 32.

V volilni enoti št. 18, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Frkolj Alojza Alojz, Kronovo 22, ki je dobil 105 glasov,

Vodopivec Alojza Jože, Družinska vas 37, ki je dobil 80 glasov,

Kopina Janeza Janez, Družinska vas 27, ki je dobil 54 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Ferkolj Alojza Alojz, Kronovo 22.

V volilni enoti št. 19, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Avsec Antona Vinko, Gotna vas 63, ki je dobil 221 glasov,

Cečelič Franca Franc, Regerča vas 47, ki je dobil 133 glasov,

Štangelj Jožeta Ivan, Gotna vas, ki je dobil 38 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 12.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Avsec Antona Vinko, Gotna vas 63.

V volilni enoti št. 20, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Pirc Jožefa Anton, Novo mesto, ki je dobil 327 glasov,

Iler Mihe Franc, Ruperčevrh, ki je dobil 38 glasov, Šušteršič Alojza Janez, Gor. Lakovnice, ki je dobil 154 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 21.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Pirc Jožeta Tone, Novo mesto.

V volilni enoti št. 21, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Mišjak Franca Jože, Vrh pri Ljubnu, ki je dobil 113 glasov,

Muhič Janeza Anton, M. Podljuben 2, ki je dobil 45 glasov,

Bukovec Franca Franc, Gor. Mraševo 6, ki je dobil 53 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 25.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Mišjak Franca Jože, Vrh pri Ljubnem 9.

V volilni enoti št. 22, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Ucman Jožeta Jože, Vel. Orehek 33, ki je dobil 119 glasov,

Može Martina Jože, Stopiče 4, ki je dobil 151 glasov,

Može Martina Franc, Stopiče 21, ki je dobil 55 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 21.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Može Martina Jože, Stopiče 4.

V volilni enoti št. 23, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Strajnar Jožeta Anton, Dol. težka voda, ki je dobil 156 glasov,

Šparovec Jožeta Janez, Gor. Težka voda, ki je dobil 61 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 11.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Strajnar Jožeta Anton, Dol. Težka voda.

V volilni enoti št. 24, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Murn Alojza Alojz, Podgrad 17, ki je dobil 191 glasov,

Berkopec Franca Franc, Vel. Cerovec 32, ki je dobil 94 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 21.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Murn Alojza Alojz, Podgrad 17.

V volilni enoti št. 25, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Murgelj Jože, Koroška vas, ki je dobil 128 glasov, Šušteršič Franc, Jurna vas, ki je dobil 37 glasov, Kobe Alojz, Pristava, ki je dobil 84 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 11.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Murgelj Jože, Koroška vas.

V volilni enoti št. 26, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Gregorčič Antona Ivan, Smolenja vas 59, ki je odbil 175 glasov,

Šiško Lovrenca Anton, Mali Slatnik 22, ki je dobil 41 glasov,

Mikec Jožeta Vinko, Mali Slatnik 22, ki je dobil 63 glasov.

Neveljavni glasovnici sta bili 2.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Gregorčič Antona Ivan, Smolenja vas 59.

V volilni enoti št. 27, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Stanfelj Antona Ivan, Potovrh 40, ki je dobil 149 glasov,

Golob Franca Anton, Vel. Slatnik 15, ki je dobil 44 glasov,

Neveljavnih glasovnic je bilo 7.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Štanfelj Antona Ivan, Potovrh 40.

V volilni enoti št. 28, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Kralj Martina Jože, Sela pri Zajčjem vrhu 10, ki je dobil 146 glasov,

Hrovatič Mihe Miha, Vrh pri Dolžu 13, ki je dobil 143 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 6.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kralj Martina Jože, Sela pri Zajčjem vrhu 10.

V volilni enoti št. 29, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Musar Franca Ema, Novo mesto, Cankarjeva, ki je dobila 179 glasov,

Thorževskij Sergeja Sergej ml., Novo mesto, ki je dobil 253 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 31.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Thorževskij Sergeja Sergej ml., Novo mesto.

V volilni enoti št. 30, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Kasesnik Jožeta Palma, Novo mesto, ki je dobila 140 glasov,

Sajevic Mihaela Mara, Novo mesto, ki je dobila 40 glasov, Vrančič Vinka Bogdan, Novo mesto, ki je dobil 193 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 41.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Vrančič Vinka Bogdan, Novo mesto, Glavni trg 10.

Volilni enoti št. 31, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Golob Jožeta Ludvik, Novo mesto, ki je dobil 246 glasov,

Rifelj Alojza Petrina, Novo mesto, ki je dobila 169 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 14.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Golob Jožeta Ludvik, Novo mesto.

V volilni enoti št. 32, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Počervina Jožeta Miha, Novo mesto, ki je dobil 269 glasov,

Smerdu Ludvika Nuša, Novo mesto, ki je odbila 95 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 12.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Počervina Jožeta Miha, Novo mesto.

V volilni enoti št. 33, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Pintar Rudolfa Rudi, Novo mesto, ki je dobil 145 glasov,

Gortnar Petra Anton, Novo mesto, ki je dobil 43 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 12.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Pintar Rudolfa Rudi, Novo mesto, Novi trg 1.

V volilni enoti št. 34, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Modic Maksimilijana Danica, Novo mesto, ki je dobila 168 glasov,

ing. Ivanetič Alojza Jurij, Novo mesto, ki je dobil 181 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 12.

Za odbornika je bil izvoljen ing. Ivanetič Alojza Jurij, Novo mesto.

V volilni enoti št. 35, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata:

dr. Gros Martina Davorin, Novo mesto, ki je dobil 199 glasov,

Tomlje Jožeta Jože, Novo mesto, ki je dobil 61 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 11.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat dr. Gros Martina Davorin, Novo mesto, Ragovska 17.

V volilni enoti št. 36, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

dr. Špiler Josipa Adolf, Novo mesto, ki je dobil 148 glasov,

Zupančič Janeza Lojze, Novo mesto, ki je dobil 67 glasov,

Šepetavec Janeza Milan, Novo mesto, ki je dobil 67 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 9.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat dr. Špiler Josipa Adolf, Novo mesto.

V volilni enoti št. 37, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Jazbinšek Ivana Avgust, Bršljin 18, ki je dobil 209 glasov,

Kotnik Jakoba Viktor, Bršljin 18, ki je dobil 123 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 32.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Jazbinšek Ivana Avgust, Bršljin 18.

V volilni enoti št. 38, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Dolenc Gvidota Stane, Novo mesto, ki je dobil 202 glasova,

Pretnar Jerneja Jakob, Novo mesto, ki je dobil 197 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 21.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Dolenc Gvidota Stane, Novo mesto.

V volilni enoti št. 39, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Romanič Ivana Peter, Novo mesto, ki je dobil 380 glasov,

Plevnik Valentina Franc, Šmihel št. 44, ki je dobil 175 glasov,

Kos Alojza Malči, Novo mesto, ki je dobila 136 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 43.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Romanič Ivana Peter, Novo mesto, Šmihelska 9.

V volilni enoti št. 40, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Hlede Antona Alojz, Novo mesto, Žabja vas, ki je dobil 224 glasov,

Škof Matije Franc, Novo mesto, Gubčeva 15, ki je dobil 101 glas.

Neveljavnih glasovnic je bilo 12.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Hlede Antona Alojz, Žabja vas.

## II. Za zbor proizvajalcev:

a) V skupino industrije, trgovine in obrti:

V volilni enoti št. 1, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Mr. ph. Andrijanič Draga Boris, Novo mesto, ki je dobil 139 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat mr. ph. Andrijanič Draga Boris, Novo mesto.

V volilni enoti št. 2, v kateri se volita 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Šmid Dominika Stane, Novo mesto, ki je dobil 215 glasov,

Becele Alojza Fani, Smolenja vas 63, ki je dobila 30 glasov,

Vidrih Jožeta Angelca, Žihovo selo 2, ki je dobila 43 glasov,

Barkovič Bertel Mirko, Novo mesto, Ragovska 7, ki je dobil 231 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata Šmid Dominika Stane, Novo mesto, Prešernov trg 9, in Barkovič Bertel Mirko, Novo mesto, Ragovska 7.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Udovič Jožefa Jože, Novo mesto, ki je dobil 219 glasov,

Kastelic Ane Janko, Novo mesto, ki je dobil 231 glasov,

Božič Jožeta Franc, Šmihel, ki je dobil 156 glasov, Springer Alojza Lojzka, ki je dobila 88 glasov. Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata: Udovič Jožeta Jože, Novo mesto, Jerebova ulica, in Kastelic Ane Janko, Novo mesto.

V volilni enoti št. 4, v kateri se volijo 4 odborniki, je bilo 8 kandidatov in sicer:

Gabrijelčič Ivana Angelo, Štemburjeva 11, ki je dobil 387 glasov,

Pirnat Vencelj Ivan, Cesta talcev 10, ki je dobil 294 glasov,

Kočeva Ivana Ivan, Kettejev drevored 40, ki je dobil 430 glasov,

Jazbec Antona Anica, Kettejev drevored 40, ki je dobila 224 glasov,

ing. Čmak Ivana Henrik, Ragovska 6, ki je dobil 323 glasov,

ing. Ivanetič Alojza Peter, Cesta Herojev, ki je dobil 222 glasov,

Rifelj Franca Dane, C. kom. Staneta 10, ki je dobil 211 glasov,

Strugar Franca Jože, Vrhovčeva 9, ki je dobil 286 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 15.

Za odbornike so bili izvoljeni kandidati: Gabrijelčič Ivana Angelo, Štemburjeva 11, Pirnat Vencelj Ivan, Cesta Talcev 10, Novo mesto, Kočevar Ivana Ivan, Kettejev drevored 40, Novo mesto, ing. Čmak Ivana Henrik, Ragovska 6, Novo mesto.

V volilni enoti št. 5, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Zupanc Antona Marija, Defrančeškijeva 1, ki je dobila 172 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bila izvoljena kandidatka Zupanc Antona Marija, Novo mesto, Defrančeškijeva 1.

V volilni enoti št. 6, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Kovarik Ivana Janez, C. kom. Staneta 38, ki je dobil 121 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 34.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kovarik Ivana Janez, C. kom. Staneta 38, Novo mesto.

V volilni enoti št. 7, v kateri se volijo 3 odborniki, je bilo 6 kandidatov in sicer:

Rolič Jakoba Anton, Novo mesto, Ljubljanska, ki je dobil 311 glasov,

Udovič Jožeta Janez, Cegelnica, ki je dobil 207 glasov,

Žibert Karla Ivan, Novo mesto, Hladnikova 2, ki je dobil 97 glasov,

Lampe Matije Karel, Regerča vas, ki je dobil 85 glasov,

Simič Antona Marjan, Hladnikova 1, ki je dobil 182 glasov,

Zupančič Stanko Stanislav ml., Cegelnica 21, ki je dobil 191 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornike so bili izvoljeni kandidati: Rolič Jakoba Anton, Novo mesto, Ljubljanska c., Udovič Jožeta Janez, Cegelnica 11, Zupančič Stanka Stanislav ml., Cegelnica 21.

V volilni enoti št. 8, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Černelič Ivana Čedomir, Novo mesto, ki je dobil 186 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Černelič Ivana Čedomir, Novo mesto, Germova ul.

V volilni enoti št. 9, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Mulej Marije Dušan, Novo mesto, Gubčeva 15, ki je dobil 119 glasov,

Lampe Ivana Franc, Novo mesto, Zagrebška 12, ki je dobil 48 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Mulej Marije Dušan, Novo mesto, Gubčeva 15.

V volilni enoti št. 10, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Uhan Jožeta Vinko, Novo mesto, Trdinova 42, ki je dobil 62 glasov,

Cigoj Franca Henrik, Novo mesto, Dilančeva 1, ki je dobil 27 glasov,

Murn Alojza Jože, Podgrad, ki je dobil 49 glasov.

Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Uhan Jožeta Vinko, Novo mesto, Trdinova 42.

V volilni enoti št. 11, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Zupan Rudolfa Rudolf, Novo mesto, ki je dobil 35 glasov,

Blatnik Matije Milan, Novo mesto, ki je dobil 64 glasov,

Mirtič Alojza Alojz, Novo mesto, ki je dobil 19 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Blatnik Matije Milan, Novo mesto.

V volilni enoti št. 12, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Jevšček Karla Miloš, Novo mesto, Adamičeva 3, ki je dobil 114 glasov,

Cvelbar Martina Martin, Novo mesto, ki je dobil 94 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Jevšček Karla Miloš, Novo mesto, Adamičeva 3.

V volilni enoti št. 13, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Colarič Nikolaja Anton, Cegelnica 21, ki je dobil 31 glasov,

Petrinčič Janeza Janko, Bršljin, Kurirska pot 11, ki je dobil 46 glasov.

Neveljavni glasovnici sta bili 2.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Petrinčič Janeza Janko, Bršljin, Kurirska pot 11.

V volilni enoti št. 14, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Golob Franca Albin, Brusnice, ki je dobil 169 glasov,

Kobler Alojza Stanko, Žabja vas, ki je dobil 64 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 9.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Golob Franca Albin, Brusnice.

V volilni enoti št. 15, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Drenik Alojza Milan, Bršljin 21, ki je dobil 137 glasov,

Krnc Matije Anica, Novo mesto, Kristanova 12, ki je dobila 81 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 4.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Drenik Alojza Milan, Bršljin 29.

V volilni enoti št. 16, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Unetič Ivana Jože, Novo mesto, C. kom. Staneta, ki je dobil 89 glasov,

Zupan Mihe Miha, Novo mesto, Volčičeva ul., ki je dobil 80 glasov.

Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Unetič Ivana Jože, Novo mesto, C. kom. Staneta.

V volilni enoti št. 17, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Jakopec Karla Miloš, Novo mesto, Hladnikova, ki je dobil 137 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Jakopec Karla Miloš, Novo mesto, Hladnikova.

b) V proizvodjalno skupino kmetijstva:

V volilni enoti št. 1, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Ing. Bračička Janka Milan, Novo mesto, Skalickijeva 1, ki je dobil 143 glasov,

Kralj Jožeta Martin, Gor. Kamence 23, ki je dobil 314 glasov,

Mrvar Antona Anton, Gotna vas 20, ki je dobil 277 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 18.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kralj Jožeta Martin, Gor. Kamence 23.

V volilni enoti št. 2, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Hočevnar Jožeta Jože, Regerča vas 40, ki je dobil 116 glasov,

Kastelic Franca Franc, Jama, ki je dobil 297 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 11.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kastelic Franca Franc, Jama.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Cvelbar Franca Franc, Gorenja vas, ki je dobil 390 glasov,

Beg Franca Franc, Sevno 1, ki je dobil 83 glasov, Zoran Terezije Ivan, Jelše 1, ki je dobil 43 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Cvelbar Franca Franc, Gorenja vas.

V volilni enoti št. 4, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Medle Martina Janez, Gaberje 73, ki je dobil 212 glasov,

Erjavec Janeza Alojz, Gor. Suhadol 12, ki je dobil 55 glasov,

Ban Franca Janez, Vel. Brusnice 55, ki je dobil 148 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Medle Martina Janez, Gaberje 73.

V volilni enoti št. 5, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Dragan Janeza Minka, Stopiče 35, ki je dobila 458 glasov,

Klobučar Jožeta Alojz, Podgrad, ki je dobil 130 glasov,

Berkopec Franca Franc, Podgrad, ki je dobil 235 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 24.

Za odbornika je bila izvoljena kandidatka Dragan Janeza Minka, Stopiče 35.

V volilni enoti št. 6, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Povše Alojza Rudolf, Dol. Podboršt, ki je dobil 275 glasov,

Saje Franca Polde, Vel. Kal, ki je dobil 106 glasov,

Jarc Janeza Stanko, Hrastje, ki je dobil 91 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Povše Rudolf, Dol. Podboršt.

V prilogi se pošiljajo vsi spisi, ki se nanašajo na volitve.

Tajnik:

Silvo Požar l. r.

Predsednik:

Milan Regvat l. r.

224.

## POROČILO

občinske volilne komisije Črnomelj-Semič o volitvah ljudskih odbornikov za občinski zbor in zbor proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Semič.

Občinskemu ljudskemu odboru

Semič

Občinska volilna komisija je prejela spise, ki se nanašajo na volitve odbornikov občinskega zbora in zbora proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Semič in podaja v smislu 87. in 90. člena zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov tole

## POROČILO

1. Splošne volitve odbornikov občinskega zbora, ki so bile dne 20. oktobra 1957, in odbornikov v zbor proizvajalcev občinskega ljudskega odbora Semič, ki so bile dne 26. in 27. oktobra 1957, so bile razpisane z odlokom o razpisu splošnih volitev v ljudske od-

bore Izvršnega sveta LS LRS (Uradni list LRS, št. 153-31/57).

2. Volitve so vodili volilni odbori pod nadzorstvom občinske in okrajne volilne komisije.

3. Kandidature je občinska volilna komisija potrdila in objavila na krajevno običajen način.

4. Občinska volilna komisija je ugotovila izid volitev, kakor je predpisano v 87. členu zakona o volitvah in odpoklicu odbornikov ljudskih odborov.

Izid volitev je naslednji:

#### I. Za občinski zbor:

V volilni enoti št. 1, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 4 kandidati in sicer:

Škrinjar Ivana Žan, Črešnjevce, ki je dobil 95 glasov,

Kofalt Jožeta Jože, Krvavčji vrh, ki je dobil 18 glasov,

Plut Jožeta Jože, Krvavčji vrh, ki je dobil 27 glasov,

Ogulin Alojza Martin, Hrib, ki je dobil 21 glasov. Neveljavne glasovnice so bile 4.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Škrinjar Ivana Žan, Črešnjevce.

V volilni enoti št. 2, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Voljč Ignacija Branko, Črmošnjice, ki je dobil 67 glasov,

Kraševce Franca Adolf, Komarna vas, ki je dobil 66 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 8.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Voljč Ignacija Branko, Črmošnjice.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 2 odbornika, je bilo 5 kandidatov in sicer:

Konda Antona Anton, Sadinja vas, ki je dobil 185 glasov,

Kastelic Jakoba Jože, Kot, ki je dobil 114 glasov, Vidmar Tomaža Jožefa, Kot, ki je dobila 16 glasov,

Krašna Tomaža Jožefa, Kot, ki je odbila 34 glasov, Smrekar Jakoba Jakob, Kot, ki je dobil 120 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 6.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata: Konda Antona Anton, Sadinja vas, in Smrekar Jakoba Jakob, Kot.

V volilni enoti št. 4, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Oven Jožeta Ivan, Blatnik, ki je dobil 59 glasov, Venetič Janeza Ivan, Vrčice, ki je dobil 30 glasov. Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Oven Jožeta Ivan, Blatnik.

V volilni enoti št. 5, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Kapš Franca Franc, Starihov vrh, ki je dobil 48 glasov,

Štukelj Jakoba Anton, Starihov vrh, ki je dobil 12 glasov.

Neveljavni glasovnici sta bili 2.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kapš Franca Franc, Starihov vrh.

V volilni enoti št. 6, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Mrvič Matije Vinko, Osojnik 9, ki je dobil 53 glasov,

Malenšek Janeza Anton, Maline 17, ki je dobil 26 glasov,

Cesar Jožeta Anton, Brezova Reber, ki je dobil 26 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 4.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Mrvič Matije Vinko, Osojnik 9.

V volilni enoti št. 7, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Lovrin Štefana Janez, Rožni dol, ki je dobil 66 glasov,

Avsec Franca Franc, Gor. Laze, ki je dobil 48 glasov.

Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Lovrin Štefana Janez, Rožni dol.

V volilni enoti št. 8, v kateri se volita 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Kočevar Julija Julij, Sela, ki je dobil 192 glasov, Bezek Antona Alojz, Kašča, ki je dobil 104 glasove,

Škrinjar Janeza Ivan, Kašča, ki je dobil 113 glasov,

Sever Karla Anica, Semič, ki je dobila 135 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 7.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata Kočevar Julija Julij, Sela, in Sever Karla Anica, Semič.

V volilni enoti št. 9, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Malnarič Matije Ciril, Moverna vas 4, ki je dobil 73 glasov,

Simonič Janeza Matija, Vinji vrh 1, ki je dobil 114 glasov.

Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat, Simonič Janeza Matija, Vinji vrh 1.

V volilni enoti št. 10, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Pašič Ivana Franc, Štrekljevec 10, ki je dobil 105 glasov,

Ivanetič Janeza Jože, Omota, ki je dobil 25 glasov. Neveljavnih glasovnic je bilo 6.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Pašič Ivana Franc, Štrekljevec 10.

V volilni enoti št. 11, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Govednik Petra Janez, Sodji vrh, ki je dobil 9 glasov,

Popovič Gabrijela Niko, Praproče, ki je dobil 4 glasove,

Kambič Janeza Alojz, Gradnik, ki je dobil 55 glasov.

Neveljavne glasovnice so bile 3.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Kambič Janeza Alojz, Gradnik.

V volilni enoti št. 12, v kateri se voli 1 odbornik, je bil 1 kandidat in sicer:

Lukežič Janeza Anton, Vavpča vas, ki je dobil 107 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Lukežič Janeza Anton, Vavpča vas.

V volilni enoti št. 13, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Plut Jakoba Jože, Vrtača 2, ki je dobil 85 glasov,

Sever Janeza Alojz, Vrtača, ki je dobil 48 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Plut Jakoba Jože, Vrtača 2.

## II. Za zbor proizvajalcev:

a) V skupino industrije, trgovine in obrti:

V volilni enoti št. 1, v kateri se voli 3 odbornike, je bilo 6 kandidatov in sicer:

Lovrin Petra Matilda, ki je dobila 45 glasov,

Jakša Helene Martina, ki je dobila 30 glasov,

Velše Jožeta Berta, ki je dobila 18 glasov,

Lovko Antona Anton, ki je dobil 101 glas,

Picelj Adolfa Jelka, ki je dobila 84 glasov,

Smrekar Janeza Lojza, ki je dobila 39 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornike so bili izvoljeni kandidati: Lovko Antona Anton, Vrtača, Picelj Adolfa Jelka, Kašča, in Lovrin Petra, Matilda, Vavpča vas.

V volilni enoti št. 2, v kateri se volita 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Haler Jožefa Ernest, ki je dobil 42 glasov,

Stare Janeza Ivan, ki je dobil 20 glasov,

Šebenik Janeza Janez, ki je dobil 25 glasov,

Šmaljc Martina Martin, ki je dobil 13 glasov.

Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata: Haler Jožeta Ernest, Črmošnjice, in Šebenik Janeza Janez, Črmošnjice.

V volilni enoti št. 3, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Vindišman Martina Martin, ki je dobil 21 glasov,

Weiss Štefana Jože, ki je dobil 7 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Vindišman Martina Martin, Stranska vas.

V volilni enoti št. 4, v kateri se volita 2 odbornika, je bilo 5 kandidatov in sicer:

Macele Janeza Štefan, ki je dobil 37 glasov,

Simonič Janeza Jože, ki je dobil 22 glasov,

Pustavrh Antona Anton, ki je dobil 29 glasov,

Plut Jakoba Matija, ki je dobil 23 glasov,

Drganc Jožeta Anton, ki je dobil 27 glasov.

Neveljavnih glasovnic ni bilo.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata: Macele Janeza Štefan, Kot, in Pustavrh Antona Anton, Vavpča vas.

b) V proizvodjalno skupino kmetijstva:

V volilni enoti št. 5 — KZ Semič, v kateri se voli 2 odbornika, so bili 4 kandidati in sicer:

Lubej Janeza Ivan, Črmošnjice, ki je dobil 76 glasov,

Šprogar Mihaela Albin, Črmošnjice, ki je dobil 68 glasov,

Kočevar Jakoba Janez, Vavpča vas, ki je dobil 236 glasov,

Hutar Štefana Anton, Rožni dol, ki je dobil 133 glasov.

Neveljavna glasovnica je bila 1.

Za odbornika sta bila izvoljena kandidata: Kočevar Jakoba Janez, Vavpča vas, in Hutar Štefana Anton, Rožni dol.

V volilni enoti št. 6 — KZ Črešnjevce, v kateri se voli 1 odbornik, so bili 3 kandidati in sicer:

Štublar Jožeta Jakob, Cerovec, ki je dobil 69 glasov,

Jakša Janeza Jože, Črešnjevce, ki je dobil 16 glasov,

Kočevar Jožeta Anton, Črešnjevce, ki je dobil 23 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 5.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Štublar Jožeta Jakob, Cerovec.

V volilni enoti št. 7 — KZ Štrekljevec, v kateri se voli 1 odbornik, sta bila 2 kandidata in sicer:

Pašič Ivana Anton, Štrekljevec, ki je dobil 110 glasov,

Kambič Jožeta Janez, Sodji vrh, ki je dobil 59 glasov.

Neveljavnih glasovnic je bilo 8.

Za odbornika je bil izvoljen kandidat Pašič Ivana Anton, Štrekljevec.

V prilogi se pošiljajo vsi spisi, ki se nanašajo na volitve.

Tajnik:

Janez Smrekar l. r.

Predsednik:

Roman Keržan l. r.

225.

## BILANCA NA DAN 31. DECEMBRA 1956

podjetja Komisijska trgovina v Novem mestu

AKTIVA		PASIVA	
Naziv postavke	v 000	Naziv postavke	v 000
A. Osnovna in izločena sredstva		A. Viri osnovnih in izločenih sredstev	
Osnovna sredstva	18	Sklad osnovnih sredstev	18
Izločena sredstva in druga inv. sredstva	183	Razni skladi	183
E. Obratna sredstva		B. Viri obratnih sredstev	
Skupna obratna sredstva	99	C. Viri sredstev v obračunu in druga pasiva	
C. Sredstva v obračunu in ostala aktiva		Dobavitelji in ostale obveze	102
Kupci in ostale terjatve	—	D. Finančni uspeh	
Ostala aktiva	3	Dobiček	138
D. Finančni uspeh			
Razdeljeni dobiček	138		
	Skupaj 441		Skupaj 441

Vodja računovodstva:

Zvanko Tretinjak l. r.

Predsednik upravnega odbora:

Barborič inž. Karel l. r.

Direktor podjetja:

Anica Kastelic l. r.